



ERRATA AO EDITAL Nº 90/2021

PROCESSO SELETIVO DO MESTRADO PROFISSIONAL EM SEGURANÇA PÚBLICA, CIDADANIA E DIREITOS HUMANOS DA UEA

O REITOR DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO AMAZONAS, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, torna pública a retificação referente ao Edital nº 90/2021, publicado no DOE no dia 18/12/2021.

ONDE SE LÊ:

ANEXO V- CRONOGRAMA

| ETAPA | DATA | HORÁRIO |
|---|---------------------------|---|
| Lançamento do edital | 22/12/2021 | 17h |
| Período de inscrições | 30/12/2021a 24/01/2022 | Até às 23h do último dia (horário Manaus) |
| Divulgação da homologação das inscrições | 04/02/2022 | 17h |
| Período de interposição de recursos da inscrição | 07 e 09/02/2022 | 8h às 12h |
| 1ª Etapa: avaliação do currículo lattes e documentos comprobatórios | 10 a 15/02/2022 | - |
| Divulgação do resultado da 1ª Etapa | 18/02/2022 | 17h |
| Período de interposição de recursos da 1ª Etapa | 21 e 22/02/2022 | 8h às 12h |
| Divulgação do resultado definitivo da 1ª Etapa e convocação dos candidatos para entrega do anteprojeto de pesquisa e prova oral | 25/02/2022 | 17hs |
| 2ª Etapa: entrevista e análise da proposta de pesquisa | 28/02 a 07/03/2022 | 8h às 17h |
| Divulgação do resultado da 2ª Etapa | 09/03/2022 | 8h às 12h 14h às 17h |
| Período de interposição de recursos da 2ª Etapa | 10 e 11/03/2022 | 8h às 12h |
| Divulgação do resultado final do processo seletivo | 18/03/22 | 17h |
| Matrícula dos aprovados | 21/03 a 25/03/2022 | 8h às 12h |
| Início das aulas | 30/03/2022 | 8h às 12h |



LEIA-SE:

ANEXO V- CRONOGRAMA

| ETAPA | DATA | HORÁRIO |
|---|---------------------------|--|
| Lançamento do edital | 22/12/2021 | 17h |
| Período de inscrições | 30/12/2021a 24/01/2022 | Até às 23h do último dia (horário Manaus) |
| Divulgação da homologação das inscrições | 04/02/2022 | 17h |
| Período de interposição de recursos da inscrição | 07 e 09/02/2022 | 8h às 12h |
| 1ª Etapa: avaliação do currículo lattes e documentos comprobatórios | 10 a 15/02/2022 | - |
| Divulgação do resultado da 1ª Etapa | 18/02/2022 | 17h |
| Período de interposição de recursos da 1ª Etapa | 21 e 22/02/2022 | 8h às 12h |
| Divulgação do resultado definitivo da 1ª Etapa e convocação dos candidatos para entrega do anteprojeto de pesquisa e prova oral | 25/02/2022 | 17h |
| 2ª Etapa: entrevista e análise da proposta de pesquisa | 07 e 08/03/2022 | 8h às 18h |
| Divulgação do resultado da 2ª Etapa | 14/03/2022 | 17h |
| Período de interposição de recursos da 2ª Etapa | 16 e 17/03/2022 | Até às 23h do último dia (horário Manaus) |
| Divulgação do resultado final do processo seletivo | 18/03/22 | 17h |
| Matrícula dos aprovados | 18 a 21/03/2022 | Até às 23h do último dia (horário Manaus) |

REITORIA DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO AMAZONAS, em Manaus, 11 de março de 2022.

MARCOS ANDRÉ FERREIRA ESTÁCIO

Reitor da Universidade do Estado do Amazonas, em exercício